
 

Acta Nº 010/2023 

Sesión Especial – 09/11/2023 

 

Siendo las 11 hs del día jueves 9 de Noviembre de 2023, se reúnen en el Recinto del 

Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, cito en calle San Martín 687, 

los Concejales Lucía Tione, Mariela Albrecht, Julio Jacquier, Mauro Monutti, Andrés 

Maurino y Paola Devesa Ronchino para dar inicio a la Sesión Especial Nº 10. Se 

encuentran presentes además los señores Rubén Albrecht y Ernesto Peres en 

representación del Club Atlético Libertad. 

Para comenzar la Presidente Tione les da la Bienvenida e invita al Señor Rubén 

Albrecht que la acompañe en el izamiento de la Bandera Nacional. 

Para iniciar la Sesión según el Orden del día corresponde el Reconocimiento como 

Institución destacada el Club Atlético Libertad al cumplir sus 100 años de Fundación. 

Toma la palabra la Concejal Tione y expresa: “queremos contarles que mediante una 

Ordenanza que tenemos aquí en el Concejo anualmente cada bloque tiene la posibilidad 

de reconocer a una persona o una institución, en este caso, nosotros junto a Julio 

Jacquier desde el bloque del Frente Progresista decidimos reconocer en este año tan 

importante para el Club Libertad sus 100 años de fundación. Creemos que es una 

institución deportiva que no solo ha crecido en lo deportivo, sino que además cumple 

un rol social en nuestra comunidad que es fundamental, por eso y muchísimos motivos 

más la elegimos para hacer este reconocimiento. Lo pusimos en la mesa, lo dialogamos 

con todos los concejales los cuales también coincidieron en la importancia de hacer 

este reconocimiento, así que bueno, ese fue uno de los motivos por el que tuvimos esta 

iniciativa junto a Julio.” 

Toma la palabra el Concejal Jacquier y expresa: “la verdad que el reconocimiento al 

Club es algo que de pronto el pueblo le debe, porque como tal vez dije en alguna otra 

oportunidad hay que valorar lo que hacen los deportistas, aquellos que llegan un 

poquito más lejos que se destacan a nivel provincial, nacional e internacional incluso 

profesores del Club Libertad también formando parte de una selección Argentina, 

chicos de vóley, de natación, pero lo que en este momento vamos a reconocer es la 

trayectoria del Club. Indudablemente es muy importante el Club y la función que 

cumple gracias a la cantidad de directivos que han pasado estos 100 años por el Club, 

a la capacidad de los entrenadores o profesores que estuvieron a cargo de dirigir a los 

deportistas. Lo que quiero decir es que cumple una función social como dijiste, 

terminan de encauzar a los pequeños que se los educa en la casa, en la escuela y  



 

luego van al Club, en el Club terminan de acomodarlos, de educarlos, de enseñarles 

sacrificio, trabajo en equipo y todas esas cosas. Por eso reconocemos acá en el nombre 

de Rubén Albrecht y de Ernesto Peres a toda esta gente que ha trabajado estos años. 

Una mención especial el Club Libertad para muchos de nosotros y mucha otra gente ha 

sido y es el patio de nuestra casa. Todos practicamos algún deporte en algún momento 

con más suerte o menos suerte, también después nuestros hijos y hoy en día nuestros 

nietos. Así que la función social aparte las instalaciones del Club se prestan a la 

Municipalidad, a la provincia para los juegos Santafesinos, está siempre a disposición 

del pueblo en general, así que me parece que las palabras sobran y bueno, esos son 

todos los motivos.” 

Procederemos a dar lectura por secretaria de la Minuta de Declaración. 

La Presidente Tione invita a Rubén Albrecht y a Julio Jacquier para hacer entrega del 

presente.  

La Presidente Tione da lectura del cuadro obsequiado.  

Toma la palabra el Sr. Rubén Albrecht: “por supuesto el agradecimiento al Concejo, 

en este caso a Lucía y Julio quienes han sido los de la propuesta de hacer esta mención 

al Club Atlético Libertad que seguramente puesto a consideración de todo el Concejo 

ha sido apoyado y aprobado por todo el Concejo así que me parece por demás de 

elogioso poder recibir esta distinción especialmente en este año tan importante para el 

Club para el centenario. Yo creo que hablar más de lo que han expuesto tanto Lucía, 

Julio o la Secretaria a través de la lectura, de quién podría hacer una pequeña 

corrección, es simplemente que hoy tenemos más de 650 o te diría 800 deportistas, en 

la mención se menciona 450, pero hoy hay cerca de 800 deportistas en actividad, así 

que realmente marca la importancia que tiene desde el punto de vista deportivo, por 

supuesto, también una importancia muy grande del punto de vista social. El hecho de 

estar permanentemente colaborando, participando o trabajando con las instituciones 

educacionales y a través  de los convenios mutuos que se hace para la práctica de la 

disciplina de educación física, también la utilización del predio o la utilización del 

gimnasio cuando hay algún festejo grande para las escuelas, lo mismo que se hace con 

la Municipalidad, así que  creo que más allá que hablar de la parte deportiva o hablar  

del Club en si  me parece que lo más importante es que las instituciones, en definitiva, 

crecen o deben crecer para poder darle el prestigio a la localidad, a la Municipalidad o 

al lugar donde estén trabajando, y me parece que en ese sentido San Jerónimo tiene 

muchas instituciones que son destacables por su labor y en definitiva, terminan 

engrandeciendo a la localidad donde vivimos, así que bueno, por supuesto, el 

agradecimiento de parte del Club  Libertad, agradecimiento mío en particular y me  



 

gustaría una toma un poco más conjunta de todos en la foto porque considero que es 

un premio que se lo ha otorgado el Concejo en general en este año tan especial para el 

Club.” 

Se realiza una toma de fotos de los integrantes del Concejo y los representantes del 

Club Libertad. 

No habiendo más temas que tratar y realizado el Reconocimiento al Club Libertad 

procederemos al arriamiento de la Bandera Nacional. 

Siendo las 11,21 hs damos por finalizada la Sesión.  

 

 


